
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ＊１０％以上には網掛けをしています。

友人・家族等に関すること 72 69% 43 41% 29 29% 59 43% 19 13% 23 15% 245 32.8%

部活動に関すること 27 26% 39 38% 26 26% 24 17% 23 16% 14 9% 153 20.5%

授業や学校行事等（吹奏楽部の定期演奏会含む） 38 37% 8 8% 22 22% 30 22% 11 7% 22 14% 131 17.5%

趣味や個人的なこと 11 11% 21 20% 17 17% 21 15% 16 11% 19 12% 105 14.1%

勉強に関すること 4 4% 2 2% 23 23% 3 2% 5 3% 3 2% 40 5.4%

152 113 117 137 74 81 674

＜不安や不満に感じたこと＞ ＊１０％以上には網掛けをしています。

勉強・課題・進路等に関すること 31 30% 26 27% 10 10% 59 43% 19 13% 41 27% 186 24.9%

部活動に関すること 4 4% 7 7% 4 4% 9 7% 2 1% 5 3% 31 4.1%

友人・家族に関すること 10 10% 5 5% 0 0% 6 4% 3 2% 1 1% 25 3.3%

個人に関すること 1 1% 0 0% 1 1% 6 4% 3 2% 5 3% 16 2.1%

学校生活に関すること 1 1% 1 1% 4 4% 0 0% 2 1% 0 0% 8 1.1%

47 39 19 80 29 52 266

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ・中高ともに、友人・家族等に関するものが最も多かった。特に、新入生である中１と高１では、友人ができたことを

　嬉しかったこととして上げる生徒が、他の学年よりも多かった。

・それ以外では、部活動や授業、学校行事、趣味や個人的なことなどに分散していた。

・吹奏楽部の定期演奏会が良かったという生徒が、中１から高３まで、合計６４名に上っていた。

・中１では「ふれあい宿泊学習」のことを上げる生徒が多かった。

＜不安や不満に感じたこと＞ ・中高ともに、勉強・課題・進路等に関することが最も多く、ゴールデンウィーク中に思うように勉強できなかったことや

　中間試験への不安、勉強について行けるかどうか心配、受験への不安といったことを上げる生徒が多かった。

・中１では、仲が良い友人ができるかどうか、という不安もみられた。

総計(747)中１(104) 中２(104) 中３(99) 高１(138) 高２(148) 高３(154)

いじめ・教育相談アンケート集計結果(５月６日実施）

中１(104) 中２(104) 中３(99) 高１(138) 高２(148) 高３(154) 総計(747)


